

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al  
Municipiului Botoșani din data de 05 septembrie 2016**

Prin dispoziția nr. 1655 din 02.09.2016, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 05 septembrie 2016, orele 14<sup>00</sup>, în sala de ședințe a Primăriei.

Dispoziția nr. 1655 din 02.09.2016 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2016.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă 21 de consilieri în funcție, lipsind domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnul consilier Ștefan Mihai, având depuse cereri de învoire la mapa președintelui de ședință.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

**Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei** – a venit o solicitare din partea societății Urban Serv, prin consiliul de administrație, prin care se dorește convocarea Adunării Generale a Acționarilor pentru aprobarea acordării unei scrisori de garanție bancară de bună plată în suma de 390 mii lei, pentru a putea fi primite deșeurile la Stăuceni.

Rugămintea este să introducem și acest proiect pe ordinea de zi, pentru a putea aproba și această solicitare, dacă sunteți de acord.

Fiind supusă la vot ordinea de zi cu modificarea solicitată de domnul consilier Andrei, aceasta a fost aprobată cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marius Leonardo Oroșanu).

**Punctul 1** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2016*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

**Punctul 2** de pe ordinea de zi -- *Convocarea Adunării Generale a Acționarilor pentru aprobarea acordării unei scrisori de garanție bancară de bună plată în suma de 390 mii lei* – a fost aprobată cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Marius Leonardo Oroșanu).

Discuțiile ce au avut loc în cadrul adunării generale urmează să fie consemnate de secretariatul societății.

Epuiându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Gabriel Augustin Alecsandru – declară lucrările ședinței extraordinare închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Consilier,

Gabriel Augustin Alecsandru



**SECRETAR,**  
Ioan Apostu